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Matematika 3 (GKNB MSTMO011)

Vizsga Név:
2020.06.30. Neptunkod:
A csoport Alairas:

1. Adottak az x1 := 0, z9 := 2, 23 := 3, x4 := 4 pontok és a hozzajuk rendelt f; := 3,
f2 = 5, f3 = 67 f4 =9 értékek.

(a) Hatarozzuk meg a fenti adatokra illeszkedd lineéris regresszios fiiggvényt. (4p)

(b) Hatéarozzuk meg a fenti adatokra illeszkeds kvadratikus regresszios fiiggvényt. (4p)

J

12
2. Adott az f(z) = o fiiggvény. Adottak az zg = 0, x1 = 1, 9 = 2, 23 = 3
x
interpolacios alappontok és a hozzajuk rendelt fo = f(xo), f1 = f(z1), fo = f(z2),

f3 = f(x3) értékek.
(a) Hatarozzuk meg az adatokra illeszkedd Lagrange-interpolacios polinomot! (7p)
(b) Becsiiljiik f(1,5) értékét az interpolécios polinom helyettesitési értékével! (2p)
3. Legyen h > 0 adott lépéskoz, x1 = xg — 2h, xo, x2 = o + h, f1 = f(z1), fo = f(x0),
fa = f(x2), ahol f(x) adott, legalabb haromszor folytonosan differencialhato fiiggvény.
(a) Konstrualjunk f'(zg) kozelitésére egy h szerint legalabb méasodrendd sémat. (4p)

(b) Konstrualjunk f”(x2) kozelitésére egy h szerint legalabb elsérendd sémat. (4p)

4. Egy tigyfélszolgdlatnal az tigyfelek szdma Poisson-eloszlasi valdszintségi valtozonak te-
kinthets. A tapasztalatok szerint 0,9 a valosziniisége annak, hogy egy o6ra alatt érkezik
legalabb egy tligyfél. Mekkora annak a val6szintisége, hogy

(a) két ora alatt legalabb 3 tigyfél érkezik? (6p)
(b) 10 perc alatt nem érkezik tigyfél? (3p)

5. Egy munkadarab dtmérgje nor@eloszlésﬁ valOszintiségi valtozonak tekinthets, 12 mm
varhato értékkel. A munkadarabok 22%-a révidebb, mint 11,8 mm.

(a) Mekkora a munkadarab atmérgjének szorasa? (5p)
(b) A munkadarabok hany szazalékdnak atmérdje esik 11,9 és 12,1 mm kozé? (3p)
(c) Abrazoljuk a feladatban megadott valészintiségi valtozo stirtiségfiiggvényét. (2p)
6. Egy miszer élettartama exponenciélis eloszlast kévet, 15000 6ra varhato élettartammal.
Vesziink 60 ilyen mitszert és addig hasznaljuk ket, mig tonkre nem mennek.
(a) Mekkora a miszerek élettartamanak atlaganak varhato értéke és szorasa? (2p)
(b) Mekkora annak a valoszintisége, hogy a mtszerek élettartamanak atlaga 14 000 és

15500 ora kozé esik? (6p)

7. Egy munkafolyamat elvégzésére a szintidé 30 perc. 18 munkas esetén megmértiik a
munkafolyamat elvégzésének id6tartaméat. A mintaatlagra 33,2 perc adodott, a korrigalt
tapasztalati szorasra pedig 4,8 perc adodott. (Feltételezziik, hogy az adatok normalis
eloszlasbol szarmaznak.)

(a) 95%-os szignifikanciaszinten elfogadhato-e, hogy munkafolyamat elvégzésének id6-
tartamanak varhato értéke megegyezik a szintidgvel? (6p)

(b) Milyen probat alkalmazunk, ha az adatok 50 elemii mintabol szarmaznak? (Vala-
szat indokoljal) (2p)
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